

19 Μαΐου 2021



Η ελληνική αντιπροσωπεία της περιφέρειας Ν. Αιγαίου συνεχίζοντας για δεύτερη ημέρα τις συναντήσεις και επαφές με κυβερνητικούς εκπροσώπους των Βαλεαρίδων επισκέφτηκε το τεχνολογικό πάρκο καινοτομίας ParcBit της κυβέρνησης των Βαλεαρίδων όπου είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με τον Πρόεδρο Miquel'n Bernard Bosc και τη Διοίκηση του κέντρου. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης έγινε η παρουσίαση όλων των δραστηριοτήτων του πάρκου με το οποίο είναι συνδεδεμένα 500 πάρκα καινοτομίας από όλη την Ευρώπη.

Στη συνέχεια, εξετάστηκαν οι δυνατότητες συνεργασίας με τη χρήση νέων τεχνολογιών στους τομείς της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, να σημειωθεί ότι η περιφέρεια Ν. Αιγαίου έχει έτοιμο πρόγραμμα σε επίπεδο εφαρμογής, στους τομείς υγείας με την παροχή υψηλών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας περίθαλψης από απόσταση αλλά και στο τομέα του Τουρισμού, με τη Μαγιόρκα να καινοτομεί στη εφαρμογή προγραμμάτων, στη παροχή υπηρεσιών του Τουρισμού, στη διαχείριση του προορισμού μέσω ενός ισχυρού cluster που έχουν δημιουργήσει, με επικεφαλής την κυβέρνηση των Βαλεαρίδων, το Πανεπιστήμιο των Βαλεαρίδων και όλους τους φορείς του Τουρισμού, στη κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού με σύγχρονα εργαλεία και στη προβολή τους με τη χρήση των νέων τεχνολογιών σε παγκόσμιο επίπεδο. Αξίζει να αναφερθεί πως ο βασικός εταίρος του τεχνολογικού πάρκου είναι η Microsoft.

Επιπλέον, τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων έδωσε στην αντιπροσωπεία η κυβέρνηση των Βαλεαρίδων με την επίσκεψη τους στο Κέντρο Διαλογής και Επεξεργασίας Αποβλήτων. Το εργοστάσιο από την επεξεργασία των στερεών αποβλήτων παράγει αέριο καθώς και ηλεκτρική ενέργεια την οποία με ειδικό τιμολόγιο παρέχει στις κατοικίες της πόλης της Πάλμα, παραγωγή που αγγίζει τα 60 MW. Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν όλα τα στάδια επεξεργασίας ενώ εξετάστηκε η δυνατότητα εφαρμογής αντίστοιχων συστημάτων και στα νησιά μας.

Η επόμενη επίσκεψη της αντιπροσωπείας, την οποία συνόδευε ο Πρόεδρος του επιμελητηρίου των Βαλεαρίδων, περιελάμβανε τις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου των Βαλεαρίδων Νήσων και συγκεκριμένα την τουριστική σχολή και τη σχολή των ξενοδοχειακών.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας πραγματοποιήθηκε συνάντηση, με τον Περιφερειακό Διευθύνοντα Σύμβουλο Μεσογείου της *TUI Josep Anton Grases* και τον Διευθύνων Σύμβουλο της TUI HELLAS Μιχάλη Μαυρόπουλο στα κεντρικά γραφεία της TUI, κατά τη διάρκεια της οποίας παρουσιάστηκαν αναλυτικά οι προοπτικές ανάπτυξης του τουρισμού στη Μεσόγειο, στη χώρα μας και στη περιφέρειά μας όπου και διαπιστώθηκαν από τη ανάλυση, οι αυξημένες δυνατότητες των νησιών μας αλλά και οι κίνδυνοι και τα προβλήματα που μπορούν να αντιμετωπίσουν κυρίως, από κινήσεις και ενέργειες που δημιουργούν ανασφάλεια στους επισκέπτες μας.